

## Magic FX - EC04PK - Canon à confettis - 80cm - Rose

Magic FX - EC04PK - Canon à confettis - 80cm - Rose



Marque : Magic FX Référence : MF EC04PK

**Prix:** 8.60 €

## Critères associés :

Marque : Magic FX

Catégorie : Effets spéciaux Type : Machines à effets

## Magic FX - EC04PK - Canon à confettis - 80cm - Rose

Ce canon électrique à usage unique est rempli avec des confettis roses en papier ignifugé de  $55\ x$   $17\ mm$ .

Pour déclencher le tir, il est nécessaire d'utiliser un déclencheur.

La partie inférieure du canon contient une cartouche de gaz sous pression pour un effet puissant.

## Caractéristiques techniques:

Couleur: Rose

Taille: 80cm

Distance de projection: jusqu'à 12m

Contenu: papier confetti ignifugé 55 x 17 mm

Norme ignifuge: DIN4102-1 CLASS B1

Poids: 600gr

Lien vers la fiche du produit